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Вихідні дані

Корисне навантаження M =_______________________________________Н∙м.
Робочий тиск 
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_____________________________Па.
Частота обертання 
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= __________________________________с-1.

Ущільнення насадкових місць маточини: щільники.
Ущільнення маточини та лопатки уздовж вала:  щільники.
Хід розрахунку
А. Визначення геометричних параметрів
1. Попереднє значення моменту сили тертя в ущільненнях гідродвигуна приймаємо
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2. Обчислюємо розрахунковий момент на валу гідродвигуна 
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3.
Питомий робочий об`єм поворотного гідродвигуна (об`єм, що припадає на одиницю кута повороту) визначаємо за формулою
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4. Вибираємо значення конструктивних коефіцієнтів: m1 = 0,2…0,25; m2 = 0,15…0,3. Менші значення коефіцієнтів m1 і m2 - для невеликих значень робочого тиску р   (1,6 – 6,3 МПа).


m1 = __________;  m2 = ________________.
5.  Розрахункове значення радіуса лопатки визначаємо за формулою:
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6. Одержане значення 
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 округляємо до найближчого більшого згідно ГОСТ 12447-80 та отримуємо дійсне значення радіуса лопатки поворотного гідродвигуна
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7. Визначаємо  розрахункові величини радіуса 
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 та довжини 
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 маточини (лопатки): 
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8. Дійсні значення радіуса 
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 та довжини 
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 маточини (лопатки) отримуємо шляхом заокруглення обчислених величин у більшу сторону згідно ГОСТ 12447-80 
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9. Дійсне значення питомого об`єму гідродвигуна 
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Розрахунковий об’єм поворотного гідродвигуна залежить від максимального кута повороту лопатки. Якщо максимальне значення кута - 
[image: image20.wmf]p

2

, тоді 


[image: image21.wmf]q

q

ПГД

×

=

p

2

=________________________________________________м3. 
Б. Визначення витратних параметрів

1. Теоретична витрата, що забезпечує задану швидкість обертання вихідного вала гідродвигуна:


[image: image22.wmf]n

q

q

Q

T

×

×

=

×

=

p

w

2

=_______________________________________м3/с.
2. Втрату рідини в гідродвигуні визначаємо із відношення:
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 м3/МПа -  коефіцієнт втрат.

3. Дійсна витрата рідини, що забезпечує задану швидкість робочого ходу                    
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4. Об’ємний коефіцієнт корисної дії гідродвигуна знаходимо як відношення теоретичної  витрати рідини до дійсної: 


[image: image26.wmf]Д

T

Q

/

Q

О

=

h

 = _________________________________________________.

В. Уточнений розрахунок моменту сил тертя з урахуванням геометричних розмірів поворотного гідродвигуна
1. Розрахуємо силу тертя в ущільненні  насадкового місця маточини 
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– напруження тертя (
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=0,04…0,13 MПа); 
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 – товщина щільника насадкового місця маточини, яка визначається з відношення:
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2. Сила тертя щільникового ущільнення маточини уздовж валу
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l

 – товщина повздовжнього щільника маточини, яку приймаємо рівною величині 
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, b – довжина маточини (лопатки).

3. Сила тертя щільникового ущільнення лопатки уздовж валу
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 – товщина повздовжнього щільника лопатки:
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4. Уточнений сумарний момент сил тертя
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5. Механічний коефіцієнт корисної дії поворотного гідродвигуна
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Г. Визначення ефективності поворотного гідродвигуна
1. Повний коефіцієнт корисної дії  поворотного гідродвигуна:
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2. Потужність, що споживається гідродвигуном (потужність напірного потоку рідини, або вхідна потужність)
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3. Ефективна потужність гідромотора (потужність обертового руху робочого органу, вихідна потужність):
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4. Для перевірки правильності розрахунку оцінюємо розбіжність між 
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Якщо 
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 - розрахунок прийнятний, якщо ні – слід переробити розрахунок для інших значень параметрів.
Д. Схема гідродвигуна з ущільненнями
Слід нарисувати схему поворотного гідродвигуна, враховуючи обчислені розміри, вказати основні складові, вказати діючі сили та схематично зобразити вхідну та вихідну потужність.
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